



# IERI • AZI • MIINE

**INTRUNIRE.** Comitetul municipal ARAD al PNTGD invită membrii și simpatizanții din municipiul Arad, în ziua de 27 martie a.c., ora 15, în sala „Iuliu Maniu” la o întrunire comemorativă, întâlnire cu deputații în Parlamentul României și discutarea unor probleme organizatorice.

**ROCHIȚE PENTRU FETIȚE.** Pentru prima dată, SG MODA SA s-a gândit și la cele mai mici reprezentante ale sexului frumos. Deși nu intră în specificul firmei, au fost realizate trei modele de rochițe pentru fetițe. Rochițele vor putea fi văzute, alături de un bogat sortiment de confecții de sezon pentru femei, la magazinul SG MODA SA din Piața Avram Iancu.

**PRIMIM DIN PARTEA INSPECTORATULUI DE POLIȚIE SANITARĂ ȘI MEDICINA PREVENTIVĂ.** Intrucât în Federația Rusă, Ucraina și Republica Moldova evoluează o epidemie de difterie, se recomandă cetățenilor români care intenționează să călătorească în aceste țări administrarea unei doze de rapel de vacin antidifteric. Recomandarea se face persoanelor peste vârsta de 24 ani (până la această vârstă imunitatea este asigurată de vaccinarea efectuată în copilărie). Vaccinarea se poate efectua la cabinetul medical din Incinta Aeroportului Arad, aparținător de Inspectoratul de Poliție Sanitară și Medicină Preventivă al județului Arad. Vaccinarea se practică numai la solicitare și este gratuită. Programul cabinetului: zilnic, între orele 8-12 (în afara zilelor de sâmbătă și duminică). De reținut că aprobarea trecerii frontierei de stat a României nu este condiționată de prezentarea vreunei adeverințe de vaccinare.

**EDIȚIE SPECIALĂ DE PAȘTI.** După cum aflăm de la dl. director general, ing. Gheorghe Vlad, SG Arădeanca SA a ieșit pe piață cu o ediție specială de Sfintele Paști. Din cele peste zece produse (lepușai cu ouă, căsuță cu ou, lepușai cu roabă etc.) vom putea alege eadou pentru copiii noștri jucăria îndrăgită.

**ARUD '89.** În data de 29 martie a.c., ora 17, toți membrii ARUD '89 sînt convocați, în sala 83 de la Prefectură, pentru comunicări importante.

**DRUMETIE.** Amatori de drumetie sînt invitați sâmbătă, 27 martie a.c., într-o excursie pe traseul: Ghioroc — Miniu — Dealul Miniușului — sub virful Capra — vales Doamnei — Ghioroc, în lungime de 12 km. Pe dealul Miniușului se va face un mic studiu al plantelor care înfloresc primăvara. Plecarea din Arad are loc sâmbătă cu trenul de la ora 7,46 pînă la Ghioroc, iar întoarcerea în aceeași seară la ora 19,45. Ghid și referent de specialitate: prof. Eralean Știrig. Costurile de transport: 180 lei. Întîlnirea participanților are loc cu 30 minute înainte de plecarea trenului, în fața gării CFR Arad.

**SPECTACOL.** Sâmbătă, la Casa de cultură a Sindicatelor, începînd cu ora 18, va avea loc un spectacol muzical-distractiv organizat de SG „MIS” SRB. Cu acest prilej pe scenă reprice cu umor, nautică și surprize cu participarea membrilor „Michael Jackson Fan-Club” din Arad, se va organiza și un tînet concurs „Miss Primăvara '93”.

**EXCURSIA GHIŢOGEIŢOR.** Asociația turisților montani organizează sâmbătă, 27 martie a.c., o excursie pe traseul: Arad — Radna — Valea Sîlmoș — creasta principală — casa cu Trei Vei — cetatea

Sîlmoș — Radna. Plecarea la ora 7,46, soarea în Arad la ora 20,00. Întîlnirea la ghidul, 4-na Eva Mera, la ora 7,10 în fața gării CFR Arad.

**TRAVRE.** Teatrul de stat Arad prezintă duminică, de la ora 18, spectacolul cu plesa „Borghesul gentilom” de Moliere.

**Teatrul de marionete** programează duminică, 28 martie a.c., ora 11, spectacolul cu basmul „Prințesa celvoinie și merele de aur” de P. Ispirescu.

**PIAȚA S-a deschis** în Piața Obor, pe platformă asfaltată, o nouă piață de autoturisme cu program în zilele de sâmbătă și duminică.

**VVA.** Studioul local de televiziune prezintă astăzi, la închiderea programului național, emisiunile: Forum studentesc, Anunțuri publicitate, Aflăm de la poezie, Găzdet cultural, Sport și Emisiune în limba maghiară.

**CINEMATOGRAFIE.** Dacia: „Prostituata” (SUA), orele 9,30 11,45 14 16 18 20. Studior: „Pașii conjugal” (România) orele 10 12 14 16 18. Muzeeul: Videoprojecție, orele 9 11 13 15 17 19. „Milițiu” (SUA) orele 10 12 14 16 18 20. Artax: „Terminator 2” (SUA) orele 12 14 16,30 18. Progresul: „Uite cine cu sine vorbește” (SUA) orele 15 17 19. Solidaritatea: „Amar, Akbar, Anthony” (India) ora 11.

**TEMPUL PROBABI.** Astăzi — după cum prognozează dl. Ioan Pitag, meteorologul de serviciu — vremea va fi rece cu cerul mai mult noros. Se vor semnala precipitații preponderent sub formă de ploaie, în zonele înalte de deal și munte, lapoviță și ninsoare. Vîntul va sufla slab la moderat din NV. Maximele diurne vor fi cuprinse între 4—8 grade C, iar minimele nocturne vor oscila între -2 și -3 grade C.

VASILE FIREF



IN FINALA C.M. DE BASCHEI

## Titlul se va decide la Cluj-Napoca

**Senzațional** au jucat țetele noastre și în cel de-al 4-lea meci al finalei C.M. de baschet Semain: Constar Univ. Arad — „U” Acca Anaconda Cluj-Napoca 61-59 (38-30).

După ce miercuri au redat din scor (3-2 la victorii, în favoarea clujencilor), ieri elevii lui Emerich Davidhazy au câștigat de o manieră electrizantă, egalînd situația în victorii. Astfel că titlul de campion a țării se va decide în a 5-a partidă, care se va disputa duminică, în orașul de pe Someș. Realizînd cele două splendide victorii în Arad baschetbaliștii noștri par a fi depășiți complet de adversarii lor și pot aborda de acum orice meci de la egal la egal. Ortocum, spectacolul oferit în aceste două zile de baschet a fost de mare clasă, iar publicul arădean s-a situat ca și pînă acum, la înălțime.

Mecul a început în noia de domanare a arădențelor, care s-au lansat spre panoul advers cu furorul din ziua precedentă. Vor mai avea oare șorța necesară și pentru al doilea meci? Aceasta arăntrebarea. Și au avut.

Sine așezată în teren, cu o apărare atentă echipa arădeană domină situația chiar dacă adversarele conduc cu 2-5 în min. 4, cu 16-17 în min. 11 dar Diana și colegile sale știu să se impună, reușind 10

puncte în ultimele 4 minute ale primei reprize față de numărul 4 ale oaspetelor (de la 25-26 la 38-30).

La reluare oaspetele reușese de eteva ori să egaleze 45-45 în min. 28, sau 56-56 în min. 36 dar finalul a fost de-a dreptul incandescent în ultimele două minute Monica și Diana reușese punctele victoriei (61-59), în timp ce sala le aplaudă pe invingătoare, spectatorii fiind deja cu gîndul la a 5-a partidă, cea decisivă, care însă se va juca, conform regulamentului, pe terenul oaspetelor noastre. Să felicităm încă o dată întreaga echipă arădeană pentru modul în care a jucat și să-i dorim succes în partidă finală.

**BONSTAR UNIV. ARAD:** Nițulescu 15, Metzger 16, Nistor 2, Brosovski 10, Clupe 2, Jambor 2.

**„U” CLUJ:** Simion 14, Dragoș 31, Moroșanu 11, Morar 2, Manase, 2, Velicica 2. Au arbitrat: V. Ciuciuleț (Craiova) și B. Bădilă (București).

Imediat după meci, antrenorul Em. Davidhazy ne-a declarat: „a fost un meci de uzură, sum am prevăzut, asta din cauză că „cinciul” nostru de bază a stat majoritatea timpului în teren. Sînt foarte bucuros că echipa și-a realizat obiectivul. De altfel le-am felicitat pe jucătoare după meci, dar doresc să e fac din nou și prin întemeiul ziarului „Adevărul” pentru modul cum s-au pregătit și cum au evoluat pe parcursul celor două meciuri de la Arad. Ca

### S.G. AGRO-HOLDING S.A. ARAD

În colaborare cu Direcția Generală Agricolă, punem la dispoziția celor interesați sîmînță de înaltă calitate de porumb import Pioneer din hibridii Sîtra (semitimpuriu) și Florența (semitardiv) cu potențial de producție ridicat, rezistenți la secetă, testați și omologați în România.

Distribuirea se face din depozitul central al S.G.A. Fintinele (fost IAS), com. Fintinele la prețul de 700 lei/kg. Cantitatea de sîmînță calculată pentru 1 ha este 14-16 kg, la o densitate de 55.000—60.000 plante.

Informații la telefoanele:

Arad:  
36244  
36493  
86348

Fintinele — 32357

(1264)

## Am văzu

(impresii după vizitare Be

**R**ăspunsul la întrebarea de ce a fost necesară această poliție de genocid trebuie căutat în existența și împletirea a două ideologii totalitare în spațiul politic al Croației, la conducerea căruia s-au aflat Ante Pavelic și Iosip Broz (Tito), analindol croați. Aici trebuiesc cercetate și rădăcinile genocidului reînnoit, în condițiile politice schimbate, asupra sîrbilor din Croația care a reînnoit în toamna anului 1991. Prin încetarea operațiunilor de război, fără neli un fel de urmări negative în ceea ce privește Croația, în plan internațional și intern, mișcarea „ustașilor” nu a dispărut. Ei au găsit găzduire în țările aousene și s-au angajat în „lupta anticomunistă” la fel ca și în perioada dintre cele două războaie mondiale, cînd au găsit în comunisti cel mai bun sfătător, încheind cu aceștia înțelegeri despre acțiuni comune. În emigrație, ustașii și-au consolidat rîncurile și au trecut imediat la acțiuni teroriste. Din 1945

pînă în 1974 au comis peste 400 acțiuni teroriste în țară și străinătate, acțiuni în care au căzut seci de victime nevinovate. Organizația de „ustași” reorganizată și reînnoită, s-a întors în țară după declararea „independenței” Croației în Iugoslavia, reluîndu-și și vechile obiective.

Vizitînd expoziția „Genocidul împotriva sîrbilor” care este deschisă la Belgrad, am putut vedea documente fotografice convingătoare despre soarta nemiloasă a popoului sîrb în teritoriul administrativ al Croației, în zonele cu populație majoritar sîrbească. Am putut vedea și imagini ale bisericilor ortodoxe sîrbe distruse și avariate în timpul operațiunilor militare de la sfîrșitul anului 1991

## Revoluționarii din decembrie sînt „săpați cu excavatorul”

Bună, 23 martie a.s., în sala 33 a Consiliului județean, Fundația județeană a revoluționarilor din decembrie '89 și-a întrunit membrii într-o ședință combativă, demnă de o asociație de revoluționari. Au participat d-l Dan Ivan, președintele Consiliului județean Arad și d-l Cristian Molescu, primarul Aradului, care au răspuns la unele întrebări. A condus cu autoritate „ostilitățile” d-l V. Voicilă, numărul unu în materie de revoluție locală, președintele Fundației.

O dispută aprinsă a fost generată de acordarea certificatelor de revoluționar. S-a făcut istoria atribuirii acestor certificate. Dosarele pentru aceste certificate s-au înțocmit „pe neve” (N. Ieran). Pe unii îi deranjează persoanele care au certificate de revoluționar, dar nu-i merită. Au primit un asemenea certificat diverși „escroci” care n-au participat la revoluție. Nu s-au dat nume de „escroci”. Dacă nu se rediscută legea 42, d-l G. Ardelean va face greva foametei. „Pe propria piele și nu în numele Fundației” precizează d-l V. Voicilă, care adaugă: „fără acțiuni extremiste!”

În jurul pămîntului la care au dreptul revoluționarii,

(i ha) s-au învîrtit destule opinii, fără a se ajunge la o soluție. Doar Prefectura va putea să rezolve această problemă. Deocamdată se au în vedere 80 de ha de pămînt ale Fabricii de zahăr, dacă societatea respectivă nu poate justifica prin act doveditor proprietatea asupra acelui pămînt. Vine primăvara, revoluționarii vor să semene, dar n-au pămînt, se impacienta d-l Moș Pintea.

Legea 42/1990 le mai dă revoluționarilor dreptul să închirieze mici spații comerciale fără licitație. Doar înși au cerut.

Se va institui un concurs pentru ridicarea monumentului eroilor arădeni. Monumentul va fi amplasat în fața clădirii Primăriei.

Și o afirmație, făcută de către unul dintre cei prezenți, care ar trebui să fie cel puțin un prilej de reflecție: „Eroii revoluției sînt marginalizați, chias persecutați, amenințați (prin telefon încoșeabi), dați afară din serviciu, batjocoriți”. „Ne sapă cu excavatorul” Referitor la ultimul alineat (atitudinea față de eroii revoluției) Caragiale a spus-o: „bravo națiune, halal să-ți fie!”

I. IERCAN

## Comunicat

Sîmbătă 27 martie 1993, ora 10 va avea loc în sala mică a Casei sindicatelor din Arad, CONFERINȚA EXTRAORDINARĂ A FRONTULUI SALVĂRII NAȚIONALE. Invităm consilierii locali

FSN, membrii și simpatizanții formațiunii noastre politice să ia parte la această conferință.

Consiliul de coordonare județean FSN, Arad  
Președinte  
OCTAVIAN CIRA

## Vedetele se lasă întotdeauna - așteptate?

Miercuri, după amiază, la Casa de cultură a sindicatelor, erau programate două spectacole cu formația „Compact”, de la orele 17 și 20.

La primul spectacol, de la ora 17, sala era aproape plină. Spectatorii, în majoritate tineri, elevi de gimnaziu și liceu, așteptau debutul spectacolului privind scena care, de multe minute, ne înfățișa doar o îngrămădire de instrumente muzicale și tehnici de sonorizare, fără ca vreunul din protagoniști să motiveze întârzierea.

Spre surprinderea mea tinerii spectatori n-au huițuit, și n-au fluierat decât după 40 de minute de așteptare cînd răbdarea le-a fost pusă la grea încercare și, pe bună dreptate, și-au arătat nemulțumirea.

Abia după 45 de minute de la ora programată, cei șase membrii producătorii (era să zic de zgomot, dar spun...) de muzică rock își fac apariția în scenă și, fără nici o scuză, își încep concertul. Ba chiar le observ în priviri un sentiment

de superioritate ce pare a spune: „Que voulez-vous, nous sommes ici aux portes de l'Orient ou tout est pris a la legere?” (Ce vreți voi, noi sîntem aici la porțile Orientului unde totul este luat mai ușor?).

Și ne întrebăm: oare chiar formația clujeană să nu fi aflat că nu spectorii sînt la dispoziția lor? (Orice formație din lume — indiferent că s-ar numi Guns'n Roses, Metallica sau Pink Floyd — dacă s-ar prezenta pe scenă cu atita întârziere s-ar descalifica). Chiar să nu știe cei de la „Compact” că orice formație consacrată își reafirmă de fiecare dată valoarea, în fața celor din sală, nu numai prin calitățile artistice ci și prin respectul pentru cei care vin să-i vadă?

Poate încă, mai cred că vedetele trebuie să se lase întotdeauna așteptate. Dar ce se va întîmpla oare cînd se vor lăsa așteptați... spectatori?

V. FILIP

## Politia ne informează

AGRESIUNE. Pe strada Cocorilor, Nicolae Stelian din Balșa — Hunedoara a fost atacat și i s-au aplicat mai multe lovituri de cuțit. Poliția l-a depistat și pe agresor. Este Nicolae Dușuc, consătean cu agresorul. De, ca între prieteni!

LA SILOZ. În noaptea de 22/23 martie a.s. din silozul Ineu au fost furate 250 kilograme de grâu. A doua zi poliția l-a depistat pe făptăș:

Gheorghe Teodor Berețchi, 53 ani, din Ineu, fără ocupație.

TILHARIE. În seara zilei de 22 martie o bandă de tilhari — Remus Rusan, 21 ani, Zoltan Milac, 15 ani, Alexandru Hamza 15 ani și Alexandru Patkany, 20 ani, toți din Chișineu Criș — l-au acostat pe cetățeanul sîrb Popov Stevan și l-au jefuit de 500 dinari și actele de iden-

## „Infotech '93” — în culise

Convorbire cu doamna ECATERINA RĂDULESCU, organizatoarea expoziției din partea Camerei de Comerț și Industrie Arad

— În șirul expozițiilor organizate de C.C.I.A. Infotech '93 a fost...

— ...aproximativ a 15-a.  
— Cum se naște o asemenea expoziție? De ce tocmai Infotech?

— Ideea este mai veche. Pregătirile le-am început încă din toamnă. Am fost în FIB tocmai din dorința de a găsi participanți pentru primele 2-3 expoziții din anul acesta, pe care știam că le vom organiza: de informatică, de electrice și una de sticlărie. Cu această ocazie am testat și dacă există sau nu interes pentru așa ceva. Majoritatea celor pe care i-am contactat au zis că merită, că vor veni, că-i interesează piața arădeană. Abia în momentul acesta a început organizarea propriu-zisă. Am trimis invitațiile prin care am arătat ce vrem să facem și care sînt avantajele participanților, inclusiv dorința de a invita oameni de afaceri din străinătate, din Ungaria. Unii au zis de la început da, alții ne-au refuzat. Au fost unii care au spus că ei sînt prea mari să participe la o expoziție așa de mică, alții au considerat că sînt prea mici ca să-și poată permite cheltuielile pe care le implică participarea.

— Au plătit și pentru spațiu?

— Sigur că da. Și pentru spațiu și... chiria standului. Am investit destul de mult și trebuie să recuperăm și noi banii.

— Cît se cheltuiește cu o expoziție?

— E foarte greu de spus. De cînd avem standurile, cheltuielile sînt cu totul altele. Dacă repartizăm costul acestora pe expoziție, atunci se apropie de 1.000.000 lei. Trebuie să leșim și cu un oarecare câștig, pentru a ne putea asigura

salarile. Nu avem expoziții în fiecare lună și ele nu sînt la fel sub aspectul eficienței. Diferențele sînt destul de mari de la o expoziție la alta.

— Unii au reproșat faptul că la Infotech au participat prea puține firme arădene. Cum se explică acest lucru?

— Sînt două tipuri de expoziții. Cele pe care le organizăm pentru cei de aici, ca să-și prezinte produsele altora și cele pe care le organizăm pentru alții, ca să-și prezinte produsele în județul nostru, pentru a-și găsi colaboratori. Expozițiile specializate, cum a fost și Infotech, au, în general, acest de-al doilea caracter.

— La Electro '93 ați împărțit niște chestionare participanților.

— Și acuma.  
— Le-ați evaluat? Cum au apreciat aceștia expoziția, pentru că vizitatorilor, în mod cert, le-a plăcut.

— În general au fost mulțumiți, mai ales de aspectul expoziției, dar ar vrea mai multă publicitate directă, mai mulți vizitatori de specialitate. Așteptau oameni de specialitate, care să-i reprezinte în zonă. Aceștia au venit în număr foarte mic. Am sunat și în timpul expoziției la mai multe oficii de caleu și am primit răspunsul general: „știm că este, dar mai avem timp pînă sîmbătă” sau „poate că directorul a primit invitație, dar n-a ajuns la noi...”. Nu înțeleg de ce această lipsă, dacă nu de interes, de curiozitate. Oricum, noi va trebui să facem mai mult și la anul sper să lasă mai bine. Cu toate deficiențele de acum, toți exponenții și-au manifestat dorința de a participa și la Infotech '94. Și asta ne bucură foarte mult.

MAGDA BEGE



D-I LUCACIU (probabil sînteti conducător auto). Nu știm cine a stabilit modificarea circulației autovehiculelor în zona centrală a municipiului, dar am constatat că acum se desfășoară mai prost, tot traficul derulîndu-se pe Bv. Revoluției. Ce „inițiativă” ingenioasă! Doamna ELENA POPA (pensionară, cartierul Sîncolaul Mic), vă specificăm încă o dată că nu avem redactor care se ocupă de intermedieri. În problema relatată de dv. vă sugerăm să luați legătura cu Oficiul de pensii de stat, telefon 15783. O problemă de interes general pentru cetățenii orașului Ineu, ne-o relatează domnul CONSTANȚIN CRÎȘAN (pensionar): Ce măsuri se vor lua împo-

triva celor care au „valorificat” stîlpii de beton armat de pe pășunea orașului Ineu, care în decursul anilor au „dispărut” cu sutele și dispar în continuare, fără să sesizeze nimeni. Poate măcar după această sesizare publică lucrurile se vor schimba. Domnul ILIE NUȚU ne comunică că a rămas ca la dentist cînd a văzut în ce situație deplorabilă a ajuns parcul UTA; călcăt de autoturisme și pietoni. Acum cîțiva ani acest parc arăta cu totul altfel: bine îngrijit, cu flori, trandafiri, bănci vopsite, o fîntînă țîșnitoare — care acum nu mai funcționează. Știam că de la lecțiile de fizică că nimic nu se pierde, nimic nu se risipește, ci totul se transformă — dar n-ai chiar așa! — ne spune cititorul nostru. Nu știm ce spun gospodarul orașului despre asemenea „transformări”? Domnul TRAIAN GIURA (Calea Romanilor nr. 34) ne întreabă: De ce nu publicăm în mod regulat programul televiziunii italiene. Doamna Glura, să știți că aceste programe ne sosesc direct prin fax și deseori se întîmplă ca pe linie să intervină un deranjament. Dar, vă asigurăm că ori de cîte ori intrăm în posesia programelor, le vom publica.

IOSIF DARAZS

Dumnezeu e cu ochii pe noi, așa că ne-a dat ploaia de care era nevoie. Miercuri, la meciul Ciprului cu echipa Cehiei și Slovaciei, comentatorul TV Dumitru Graur ne-a demonstrat încă o dată că n-a luat de la răposatul tată gramatieian decât numele. Ce zicea dumnealui? De pildă, că „scorul continuă să fie în continuare 1-1”. Sau că nu mai recunoaște jucătorii fiindcă e mare înghesuială în teren. Numa' de-al dracu' am numărat jucătorii: erau tot 22, ca la începutul meciului. Înghesuială era-n altă parte. La Moscova, jocul de șah Eljin — Hasbulatov continuă. Lumea, cică, e cu Eljin. A fost și cu Gorbaciov, dar după 2-3 zile de la detronare l-a uitat. Vasele noastre de pescuit zac sechestrare prin porturile lumii — nu s-au achitat datorii vechi, în dolari. Tot imbiindu-se care minister să plătească, s-ar putea să se impună pește. Și știți de unde începe chestia asta — de la cap. După meciul Stelei de la Anvers, portarul Stîngaciu era ridicat în alăvi. Dar se vede că la hoi nu-i poți lăuda pe unul și să fii sigur că cu prima ocazie



nu te face de ris. Or, Stîngaciu ne-a făcut, în meciul de la București. După ce a votat moțiunea, dl. Ion Rațiu s-a dus la meci la Gluj. Văzîndu-i papionul, șepcile roșii au umplut Rapidului 5 vagoane cu goluri. Treceți mai des pe Someș, d-le Rațiu. Dl. Meleşcanu caută ceva, ba la Berlin, ba la Londra, ba la Gyula și Arad, ba la Roma. O fi căutînd poarta de intrare în Europa. Aflăm că pentru a stăvili furturile din Televiziune, dl. Everac a angajat detectivi particulari. Culmea, mai aflăm că nimeni nu s-a gîndit să fure meseria, ci doar aparatura tehnică. Tare și acest „șanțion” al serialului „Caragățita”. Noroc cu tabletele d-lui Everac, că altfel n-am mai dormi noaptea. Frăția zice că Guvernul e doar frate vitreg cu sindicatele. Bănuțam. În Franța, socialiștilor li s-a strica dumnică. De către cine? De către coaliția de dreapta. Ce să-i faci? — franțuzul s-a saturat să înjure tot într-o parte, așa că a întors capul și spre cealaltă. Mă mîncîncă limba să-nțeleg dar eu semănînd cum stați? Dar uite că nu-ntreb. Mă abțin. DE-OFFICIU Gherman se exprimă liber, cam grosolan. A fost întrebat ce zice de regimul lui Ceaușescu și răspunsul a fost: „N-am avut-o”. Pentru chestia asta ce gîvețuț, dl. Alexandru Pătrîculea a zis că acțiunile mai salutare pe președintele Senatului. Bineface. Mîine nu pitați să schimbăți ceasurile. Pardon, e vorba doar de schimbarea orei și precizez asta să nu creadă cineva că cerem schimbarea ceasurilor din oraș. Nu, nouă ne plac așa cum sînt (fără limbi și stricate), că-ș ale noastre. Totuși, că veni vorba, îi rog pe părinți să nu-i învețe pe copii expresia „merge ca ceasul”, fiindcă s-ar putea ca micuții să fie derutați rău de tot. Mai bine ziceți: „să fie-ntr-un ceas bun”; Că da' dacă...

TRISTAN MIHUTA



## mica publicitate

Vind mobilă tineret și comodă cu blidar stejar, telefon 65213. (37038)

Vind Fiat Ritmo 87 Turbo Diesel, stare perfectă, telefon 81455. (36774)

Vind Mercedes tip nou 124 capacitate 1977 cmc pe benzină, fabricație 05.1985, verde metalizată, telefon 60540. (36847)

Vind răsad varză timpurie și alte răsaduri, str. Griviței nr. 75 B. (36844)

Vind casă mare cu butie, ocupabilă B-dul Iuliu Maniu nr. 211. (36862)

Vind apartament 3 camere confort I, telefon 47228. (36952)

Vind computer PC cu monitor color, preț 250.000 lei, telefon 42697. (36391)

Vind casă mare cu etaj, construcție nouă, compusă din 10 camere, 2 bucătării, 2 băi, toate anexele gospodărești necesare în Sîntana. Telefon 61478 Arad (37007)

Vind casă mare, 4 camere, baie, bucătărie, plus dependințe cu grădina mare, preț informativ 35.000 DM, în str. Progresului nr. 52 Bujac. (20)

Vind congelator nou cu sertare, telefon 61408.

Vind Wartburg camionetă 1986, telefon 44681. (37048)

Vind urgent motocicletă Jawa 49 cmc, nouă, televizor alb-negru Diamant 249 și antenă. Informații str. Grădinarilor nr. 41, telefon 48607. (36615)

Vind casă cu grădină lângă pod Micălaea, str. Liliac nr. 15, informații după orele 18. (36669)

Vind autodubă TV pentru transport marfă sau persoane, telefon 16644. (36666)

Vind urgent folie solarizate import, telefon 0966-30257 preferabil seara. (36661)

Vind video player sigilat, Oltcit Club fabricație 1988 și 2 ha pământ la Tîpărești, telefon 19362. (36673)

Vind (schimb) casă cu grădina comuna Păuliș, posesia Națională cu garsonieră confort I plus diferență de preț, telefon 0960-65189.

Vind apartament 2 camere, confort I, et. I, garaj și antenă parabolică, telefon 49476. (36646)

Vind mobilă de sufragerie, întreagă sau pe bucăți, telefon, 42253. (36507)

Vind clădire, str. Radu de la Afumați, nr. 35, cu 1000 m.p și 3 nivele, nefinisată, calculator P.C., marca Epson, monitor Epson, imprimantă Panasonic. Telefon 36001 sau 49334, după ora 20. (36)

Vind congelator 5 sertare, telefon 23236 (36980) Vind tractor U650 cu remorcă, comuna Pecica nr. 1593 telefon 527 (36973) Vind congelator 5 sertare, informații telefon 23531 (36911) Vind mașini diesel și benzină, televizoare color. Telefon 43158 (36809)

Vind scurtă vulpe polară nouă, deosebită, lungime 90 cm, telefon 21496 seara (37058) Vind motocicletă Jawa 350 cmc, an fabricație 1991, telefon 20075 (37073)

Vind TV Profex și monitor color, telefon 17238 (37092) Vind 3 căli fin, înaltă calitate Chisindia nr. 242 str. Valea Cioltului (36495) Vind apartament 3 camere, zona Fortuna, str. Fluturilor nr. 13 bl. 12, sc. A, et. I, ap. 6. Informații zilnic orele 9-21 (36490) Vind butelie aragaz, telefon 47023 (36484) Vind urgent frigider Arctic mic, str. Bradului nr. 63 Grădiște (36481, 82) Gumpăv Dacla cu caroserie distrusă, telefon 22296 (36477) Vind butelie aragaz, telefon 63289 (36473) Vind radiocaseton portabil cu CD, telecomandă, extra bass Panasonic preț cea 220.000 lei, Piața UTA Bl. U.3, et. 3, ap. 11 seara (36467) Vind biciclete elvețiene damă și bărbat, telefon 62947 după ora 16 (36452) Vind congelator 5 sertare, telefon 22379 (36445) Vind TV Olt alb-negru, telefon 38107 după ora 17 (36436)

Vind TV Profex și monitor color, telefon 17238 (37092) Vind 3 căli fin, înaltă calitate Chisindia nr. 242 str. Valea Cioltului (36495) Vind apartament 3 camere, zona Fortuna, str. Fluturilor nr. 13 bl. 12, sc. A, et. I, ap. 6. Informații zilnic orele 9-21 (36490) Vind butelie aragaz, telefon 47023 (36484) Vind urgent frigider Arctic mic, str. Bradului nr. 63 Grădiște (36481, 82) Gumpăv Dacla cu caroserie distrusă, telefon 22296 (36477) Vind butelie aragaz, telefon 63289 (36473) Vind radiocaseton portabil cu CD, telecomandă, extra bass Panasonic preț cea 220.000 lei, Piața UTA Bl. U.3, et. 3, ap. 11 seara (36467) Vind biciclete elvețiene damă și bărbat, telefon 62947 după ora 16 (36452) Vind congelator 5 sertare, telefon 22379 (36445) Vind TV Olt alb-negru, telefon 38107 după ora 17 (36436)

Vind butelie aragaz, telefon 63289 (36473) Vind radiocaseton portabil cu CD, telecomandă, extra bass Panasonic preț cea 220.000 lei, Piața UTA Bl. U.3, et. 3, ap. 11 seara (36467) Vind biciclete elvețiene damă și bărbat, telefon 62947 după ora 16 (36452) Vind congelator 5 sertare, telefon 22379 (36445) Vind TV Olt alb-negru, telefon 38107 după ora 17 (36436)

## diverse

Pierdut femelă Dog, culoare neagră, urechile tăiate scurt. Ofer recompensă mare, telefon 48711. (36509)

SOCIETATE COMERCIALĂ vinde teracote, țigle, caame. CONSTRUIM teracote. Telefon 64854. (36618)

ACHIZITIONĂM borcane 820 ml, 420 ml sticle pepsi și brifcor 1 l curate SG "ENGIN" SRL, str. Șelari (îngă stadionul CFR). ORAR: vineri 16-20, sâmbătă 9-18, duminică 9-12. Vindem pepsi și brifcor. (36491)

Asociația Agricolă "UNIREA" vinde Tractor U 650, remorcă 5 to, echipament irigație. Informații comuna Semlac nr. 255. (36432)

SG "CAMPAN" SRL, telefon 17559 vinde rulotă comercială amenajată, elemente calorifer. Angajează vânzători ambulanți (bărbați), șofer vechime 3 ani. Căutăm spațiu depozit aproape de Piața M. Viteazu. (36480)

SG execută tablouri și instalații electrice. Informații telefon 34701, 34933. (36450)

SC MARSIM SRL Sebiș Parcul Libertății nr. 25, anunță deschiderea unui MAGAZIN MIXT în data de 25 martie 1993. (36465)

SC MARSIM SRL Sebiș, Parcul Libertății nr. 25, anunță deschiderea unui MAGAZIN ALIMENTAR (carne lactate) în data de 25 martie 1993. (36461)

"VIDRIANA" SRL organizează excursii în UNGARIA marți, miercuri și vineri. TURCIA duminică 28 martie și POLONIA. Informații telefon 61486, 33529 și 61900. (36551)

Firma INCOTA ATLAS transportă rapid în GERMANIA turiști și pachete cu autocare moderne în fiecare miercuri și sâmbătă. Preț informativ 14.000 lei. Informații la telefon 39995 sau 32818. (36407)

Firma GABOR-REISEN transportă persoane în GERMANIA, telefon 13194 - 19755. (32705)

"TIRI" SRL organizează excursii în UNGARIA miercuri și sâmbătă, POLONIA, TURCIA, UCRAINA - KIEV. Informații B-dul Revoluției nr. 85, telefon 12263 și 18340. (36548)

Firma MIRIAN O.H. SRL organizează săptămânal excursii la PAPA, UNGARIA la preț de 3700 lei, Informații telefon 68514 și 46885. (36233)

SG TYPHOON organizează excursii în POLONIA în fiecare zi de luni: CEHIA și SLOVACIA. Firma suportă cheltuieli suplimentare până la VARȘOVIA, UNGARIA. Informații telefon 14731. Inscriseri str. Eminescu nr. 24, et. I, ap. 10. (36701)

Firma "TRIUMF-TOUR" organizează excursii în POLONIA, UCRAINA, UNGARIA, CEHIA și SLOVACIA. Asigură transport de persoane posesoare de viză în GERMANIA. Informații Hol Cinema STUDIO, telefon 19357. (36442)

COMIMPEX IULIA organizează excursii în: TURCIA (28.03.1993); POLONIA (29.03.1993); UNGARIA (26.03), GERMANIA (transport persoane). Informații și inscrieri telefon 60360, 47584 sau PALATUL CENAD (Comunitatea Bulgară), telefon 36202.

AF GLORIA organizează excursii în UNGARIA marți și sâmbătă; POLONIA, luni, TURCIA, duminică și luni, iar luni în SPANIA, ANGLIA, SUA, CHINA, EGIPT. Transportăm persoane cu viză zilnic în GERMANIA, pe toate traseele și PRAGA (asigurăm voucher). Inscriseri la dl. prof. CALINESCU în Bd. V. Milea nr. 3, et. I, telefon 21376. (37075)

PRIVATURISM oferă excursii în GRUCIA și LIUBLIANA - SLOVENIA, telefon 12148. (36468)

## decese

Cu adîncă durere anunțăm decesul după o lungă și grea suferință a fiului, soțului, tatălui, bunicului, Erdel Ludovic (Lala). Înmuștințarea va avea loc în 26 martie la orele 15 la cimitirul Eternitatea. Familia îndoliată. (36972)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață după o lungă suferință a celui care a fost TAMAS IOAN (TOLOS) din Zărand. Înmuștințarea va avea loc în ziua de 26 martie 1993 orele 13 de la domiciliul din str. Ion Antonescu nr. 45. Soția și fiul îndoliați. (37078)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, soțului și bunic, LUCACI CONSTANTIN. Nu te vom uita niciodată. Înmuștințarea va avea loc vineri 26 martie de la domiciliu. Familia îndoliată. (37001)

## R.A.T. ARAD

Informează publicul călător că începînd din data de 25.03.1993 (joi) ora 8,00, pînă în 27.03.1993, datorită lucrărilor din zona GĂRII CFR Arad, în circulația tramvaielor intervin următoarele modificări:

— Circulația tramvaielor între UTA și PODGORIA se suspendă pe sensul de mers spre PODGORIA.

— Pe liniile 1, 3, 6, 7, 9, 11, 15 barat se va circula de la UTA pe ruta ocolitoare Cpt. Ignat - Piața Romană.

— Liniile 15, 17 se suspendă.

— Linia de autobuze 20 va avea traseul: Micălaea Zona 2-3 - Podgoria - Spitalul Județean - UTA - Gara CFR - Podgoria - Zona 2-3.

— Pe sensul de circulație UTA - PODGORIA se vor introduce autobuze care vor avea plecarea din stația liniei 20 UTA.

— În această perioadă pe autobuzele care înlocuiesc tramvaiele sînt valabile biletele și abonamentele de tramvai.

— Abonamentele pentru liniile 15 și 17 sînt valabile pe traseul ocolitor. (1183)



DORIȚI să păstrați în siguranță bunurile dumneavoastră? (magazin, locuință, autoturism).

RIMI vă oferă sisteme de alarmă la nivel tehnic mondial.

FRUMUȘETE, ELEGANȚĂ! produsele OPI pentru machiaj (unghii false, diferite soluții, pile, lacuri, etc.)

IMPORT SUA.

Unic distribuitor:

S.G. RIMI-IMI-OPPI S.R.L.

2900 ARAD

Str. V. Alecsandri nr. 9

Tel. 0966-14491

NOU: Firma preia comenzi pentru jucării import SUA. Mostrele se pot vedea zilnic între orele 9-15 la sediul firmei. Livrarea se face în 12 zile de la preluarea comenzii.

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celei mai bune mame, soacră, bunică, străbunică, MANEA MARIA în al 90-lea an al vieții. Înmuștințarea azi 26 martie 1993 de la Capela cimitirului Eternitatea, la orele 12. Familiile îndoliate Manea și Tunaru. (37068)

Cu inimile îndurerate anunțăm trecerea în veșnicie a iubitului nostru soț, fiu, frate, ghere și cumnat, FLOREA NICOLAE la numai 46 ani. Înmuștințarea sâmbătă 27 martie orele 14 de la domiciliul din str. Trenului nr. 112. Familiile îndoliate Florea și Lile. (37016)

Neuitare, multe lacrimi și dragostea noastră, iubitului soț, tată, soț, IORDACHE NEGOESCU la 3 ani de la deces. (35738)

Sincere condoleanțe familiei WOLFNER la moartea celui care a fost WOLFNER GHEORGHE, Familia Lamoș Gheorghe. (36995)

Condoleanțe doamnei profesoare MICLUTA IULIANA. Colectivul Liceului CFR. (36968)

Pios omagiu la împlinirea unui an de cînd nu mai este printre noi, colega noastră NINI RODICA. Dumnezeu să te odihnească în pace. Familiile Serb, Golăvescu, Papp, Nicoară. (36946)

Cu aceeași durere în suflet, anunțăm împlinirea a șase săptămîni de la trecerea în neființă a bunului nostru soț, tată, soț și bunic CORNEE CLAIU. Parastasu va avea loc în 27 martie 1993, ora 16, la biserică ortodoxă UTA. Familiile îndoliate Claiu și Pfaffenrath. Dumnezeu să-l odihnească în pace. (36832)

Un ultim omagiu celui care a fost DORU WOLFNER din partea vecinilor. Sincere condoleanțe familiei. Asociația locatarilor bl. 36 str. Călimănești nr. 14. (37054)

Colectivul secției Urologie este alături de familia Dr. Ioiart Ioan în greua încercare pricinuită de moartea mamei sale. (37034)

Cu durere ne despărțim de scumpul nostru fiu și frate NAȘ FLOREA. Te plîngem în vece nemîngiați: tata, sora Caterina și fratele Marin cu familiile. (37016)

Sintem alături de familia TAMAS în marea durere pricinuită de moartea celui care a fost TAMAS IOAN bun vecin și apropiat ființă. Familia Drăgănescu. (37091)

Sintem alături de familia TAMAS la pierderea celui care a fost un bun vecin TAMAS IOAN. Asociația de locatari str. Ion Antonescu nr. 43. (37097)

## comemorari



† Pustie ne este casa, îndurerat ne este sufletul, triste ne sînt zilele, de cînd, în urmă cu un an, la 29 martie, a plecat dintre noi, un suflet bun, de neuitat ORADAN PETRIȘOR. Parastasu va avea loc duminică 28 martie orele 12 la Biserica ortodoxă Gai. Dragă Tică, Dumnezeu să te odihnească acolo unde nu este durere, nici suspine, ci viață veșnică. Te plînge sora ta Monica, mami, tată, bunica și maica Maria. (38831)

Cu tristețe, amintim împlinirea unui an de la moartea celui care a fost soț, tată și frate CRAZNIC TRAIAN dn Păuliș, născut în Mîniș. Dumnezeu să-l odihnească. Familia. (36165)